

# KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre  
2.50 P, negyed évre 1.30 P

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csejdomölki, Kossuth Lajos-utca 14. szám  
Hirdetés díja előre fizetendő.

## Ausztria, Németország és Olaszország.

A világpolitika a heten jelentős fordulópontokhoz közeledett, Pápen bécsi nagykövet Schusnigg osztrák kancellárral fontos és beható tárgyalásokra folytatott, amelynek célja az osztrák és német viszony megjavítása, amelynek fojantánya bizonyára Ausztria függetlenségének kimondása lesz.

Hitler valószínűség szerint egy magyar-osztrák birodalmat akar létrehozni, amely hivatalosan a Duna völgyének politikáját megalapozza. Ezen közeledés Mussolini hatalmas politikai elméletének újabb lépése Közép-Európa külpolitikájának megváltoztatására. Mussolini dacára Abessziniában való nagy elfoglaltságára, párhuzamosan kívánja folytatni a Közép-Európát érdeklő függő kérdések megoldását. Első lépés Ausztria függetlenségének biztosítása, a második Magyarország fegyverkezési egyenjóságát a békerekvizióval kapcsolatban, harmadik Lengyelország és Németország viszonyának megjavítása a danzigi kérdéssel kapcsolatban, negyedik Bulgária, Törökország, Görögország kapcsolódása a létesítendő Olasz-Német szövetségbe.

A világlapok híradásai ezeket engedik következtetni, híradásai nagyon óvatosak, valószínű azért, hogy ne sértse a francia népront kormányra érzékenységét. Franciaország a belpolitikával nagyon el van foglalva és így nem tud eléggé foglalkozni

a külpolitikai kérdésekkel. A treuga deit keilene alkalmazni a jobboldali pártokkal szemben, mert enélkül a francia nemzet nagy válságba kerülhet és nagyhatalmi pozícióját elveszítheti. Politikájának helyes irányvonala a magyar békerekvizió lenne, mert ez képezne tengelyét és szilárd alapját az igazi világbékeknek.

A spanyolországi események is aggasztók, a kommunizál, akár csak Franciaországban már nyílt és nagyarányú tevékenységet fejtenek ki. Bizonyára Mussolini és Hitler megkötendő olasz-német szerződése az antibolszvista front megalakulását is célozza, amelyre nagy szükség van.

Magyarországra fontos az idegen forgalom emelésének fokozása, mert ez egyedül célravezető eszköz a békerekvizió megvalósítására. Egyedüli ország vagyunk, ahol rend, nyugalom és törvénytisztlet van, tehát méltók vagyunk arra, hogy a gazdag külföldiek bennünk látogassanak meg, itt élvezhessék jól megérdemelt nyugalmaikat.

Az angol kormány is válságos helyzetbe jutott, Eden külügyminiszternek rövidesen mennie kell, mert külpolitikája nem felel meg Anglia külpolitikai érdekeinek. A világlapok híradásai ugyan betegségeről számolnak be, de valószínű, hogy ezzel leplezni akarják külpolitikai vonatkozásának kudarcait. Angliának meg kell békülni az

egyre fejlődő hatalmas olasz és német birodalommal, mert ő van hivatalosan Európa békéjét megvalósítani.

A kizsantant nagyon izgatott, politikája már nem egységes, csak a Magyarországtól való féltelém tartja még össze őket. Titulesku román külügyminisztert váratlanul hazarendelték, valószínű a népszövetségi ülésen az olasz újságírók ellen történt kirohanása miatt, de valószínű az is, hogy állásától felmentik, mert tettei és cselekedetei nagyon elmergeztették a nemzetközi helyzetet.

A magyar kormány helyes utakon jár, külképviseleti szervei a legnagyobb csendben dolgoznak, hogy a kedvező adott légkörben jelentős eredményeket érjenek el. Gömbös Gyula, a Vezér felgyógyult betegségeről és szabadsága ideje alatt teljes erővel folytatja a megkezdett munkát Magyarország talpraállítása érdekében, amely fárasztó munka bizonyára megterti a

magyar némes gyümölcsét.

Ha összegezzük a heti külpolitikai eseményeket, akkor láthatjuk és joggal megállapíthatjuk, hogy a magyar kérdés állandó felszinen van és a Budapestben időről időről delegáció azon bejelentését örömmel vehetjük, hogy ott is megalakult a magyarbarát egyesület, amely hivatalosan a mi nemzeti ügyünket szintén szolgálja.

A magyar kormány kezében a leghalásosabb fegyver a berlini olimpiai játékokon való részvétel lesz, amely a test kultúsa mellett diplomáciai tárgyalások folytatására is nagyon helytálló lesz. Minden eszközt meg kell ragadnunk, minden magyar embernek is szent kötelessége lesz, hogy a kiosztott kis szerepében jól megállja a helyét, mert akkor a győzelem nem marad el, meg fog valószínű Nagymagyarország s újra ezer évre rakhatja le fundamentumát, a kulturát, a törvény tisztelgetét képviselő, mély vallásos érzelmettel telített Magyarország.

## A csejdomölki ref. főkegyházközség ünnepe.

Örömtünnepe volt az elmúlt vasárnap a csejdomölki ref. főkegyháznak, amely körülbelül 10 évvel ezelőtt alakult meg, azóta lankadatlan fáradsággal dolgozott azon, hogy Isten dicsőségére templomát emelje.

Az elmúlt vasárnap tartotta meg alapokmány elhelyezési és csillagfelhúzási ünnepét, amelyen valláskülömbégek nélkül nagy

számban vettek részt az összes keresztény felekezetek, valamint a zsidóság képviselői, továbbá városunk képviselőtestületének népes küldöttsége. A pápai ref. főgimnáziumot dr. Fejes Zsigmond igazgató, a szomszédos veszprémmegyei ref. egyházmegye küldöttségét Jókai-Ihász Miklós lörntei nagybirtokos, volt országgyűlési képviselő vezette

## A Bakony ura.

Irtá: Smidáliusz Béla.

(Folytatás.)

II.

A X-i csárdában vigan hozta a cigány. Ez a csárda a veszprémi és zalai határszélen volt, már nem messze a Balaton melléktől. A csárdában egy jóképű, sebhelyes arcú legény mulatott. Amint látszott, pénze volt bőven, mert az asztal rogyásig meg volt rakva már üvegekkel, és folyt a bor még az asztal alatt is. A csárdás lánya sűrűn forgódott a legény körül és hozta neki az izletes harapnivalót és hozta a jó budaosonyit. A legény társdjában piztyokok csillogtak, a rézfukos pedig az asztalon volt keresztibe fektetve, hogy kéznél legyen. Az ivóban a legényen kívül még néhány öreg juhász gubbasztott és sauda szemmel riacintáltak a legényre, akikről meg is állapították, hogy valami futobetyár lehet. A környező majusi csendes éjszakában messze ehallatszik a muzsikaszó. A cigány fardhatatlanul hozta, hogy: Kőndörösi csárda, Kőből vag

kirakva stb. A csárdás lánya odaült a betyár mellé a betyár a bor mamorában bizony ölegette a csinos lányt. Hisz ez kell a csárdásnak, akkor hogy a bor. Lassan lassan még néhány juhással szaporodott a társaság, akik szintén szemügyre vették a betyárt. Hisz ez senki sem ismerte. Látták, hogy derék egy száll, vállas legény és elég jó arca is volna, ha az a hosszú sebhely nem szantaná végig az arcát. Egyszer csak felkelt az asztal mellől és odamegy a juhászok asztalához és lekezelt velük, aztán azoknak az asztalát is megrakatta borral. Mikor aztán minden kézben telni pohár volt, akkor koccintott velük s azt mondta, hogy igyának a Sobri Jóska egészségére, mert ő am a Sobri Jóska.

Erre a kijelentésre aztán úgy végig néztek a legényt, hogy az meg döbbenve lepott egyet hátra felé. Az egyik öreg juhász aztán fölállott és odaballagott a betyárhoz és azt mondta szép, vonatott szavakkal, hogy ők szívesen isznak a Sobri Jóska egészségére és az övére is, csak az a baj, hogy ő nem azonos a Sobri Jóska-

kaval.

— Jo lesz, ha a vezér nevét nem bitangolja, mert ebből nagy baj származhatik.

Erre azonban a betyár felkapta az asztalon fekvő fókását és olyant vágott azzal az asztalra, hogy a borosüvegek csörömpölve, ezer szilankra törve hullottak szét az ivóban. Aztán harsány hangon azt kérdezte, hogy ki az, aki azt meri állítani, hogy ő nem a Sobri Jóska?

Természetesen ekkor már a bor beszűlt a betyárból. Hát bizony mindannyian állították, hogy ő nem a Sobri Jóska, mert a vezért mindannyian ismerik, tehát ne állítsa magáról azt, ami nem igaz. Így folyt a hangos szóváltás, de a juhászok nem akartak a betyárba beletölni, mivel a borát már előzőleg elfogadták.

Már éjfél körül járhatott az idő, amidőn egyszer csak több lódobogás és nyereses hallatszott be a csárda udvaráról és alig teltelt bele néhány másodperc, kinyílt a csárda udvarfelőli ajtaja és azon egy szép száll vallásos fiatal ember lépett be. A szép férfarcot egy kis fekete pörge-

bajusz ékesítette, a vállat pedig fekete göndör hajfürtök csokolgatták. A fiatal emberen ragyogott minden, a meggyipiros mellényt sűrű feketezőrnorv és ezüstpityke díszítette. A fején szép fekete pörge kalap volt, árvalányhaj dísszel. A hófehér borjúzaju ing és a tizenhatszél gyolcsagalya, csak úgy lobogott ha egyet mozdult. A fekete rancosszaru lakk-csizma gyönyörű tulipános színes kivaras díszítette és ezüst sarkantyú pengett a csizma sarkokon. Az övében két duplacsővé piztyoló, a hátán keresztibe fektetve duplapaska volt. A vállára pedig egy szép karikás ostor volt fektetve. A fiatal ember csakhamar több, különböző idejű és arcu alak követte, mind alig felfegyverkezve és csinosan, tisztán öltözve. Amint a fiatal ember belépett, a zene ehallgatott, a juhászok pedig felugraltak az asztaloktól és eljén Sobri Jóska kiáltással a kalapjaikkal az igazi Sobri Jóska felé intettek.

Ekkor a vezér odalépett a sebhelyes arcú legényhez és azt kérdezte tőle, hogy hát szép ösém te ki vagy?

...ek már a korai vonatokkal érkeztek városunkba, akik a fogadó bizottság kalauzolása mellett gyülekeztek és felvonultak az ünnepi istentiszteletra. Ott láttuk az istentiszteleten és az ünnepélyen szentmártoni Radó Lajos országgyűlési képviselőt, dr. Gerlits Elek főszolgabíró, koltai Vidos Dániel ev. egyházmegyei felügyelőt, Halász Gyula máv. főintéző, álló nőtiszt, dr. Szomoraky Zoltán igazgató-főorvos és még sokat közéletünk jelességei közül.

Az ünnepi istentiszteletet buzgó énekkel kezdték meg, iblíáit olvasott és imádkozott. Ólé Sándor pápai gondozó lelkész, majd közének után Jakab Aron piriti lelkész, esperes a rögtönzött szöszékre lépett és az alapokmány elhelyezését és csillagfeltételi ünnepély jelentőségét méltatta magas nivóju predikációjában és kérte a Mindenhatót, hogy e kis gyülekezet, amely oly szívós kitartással és farszító munkával alakult meg rövid idő alatt, anyagülekezetté fejlődhessen.

A nagyhatású beszéd után közének következett, majd Ólé Sándor pápai gondozó lelkész felolvasta az alapokmány szövegét, amelyben meg lett örökítve a gyülekezet története alakulásától a mai zárókó elhelyezéséig. Felolvasás után következett az alapokmány elhelyezése, majd következtek a kalapácsütések, ebben részt vettek az egyházi tisztséget viselőik, valamint az ünnepi istentiszteleten résztvevők.

Ennek végeztével a templom oldalfala előtt felállított

szöszékről szólott a zsolzárének után Végő János adorjánházai lelkész, egyházmegyei főjegyző, hatalmas szárnyalású beszédében emlékezett meg arról az örvendetes eseményről, amikor a cselepműködési reformátusok kisdied küldöttsége megjelenni parókiáján és ő általa kérte lelki gondozását. Buzgó ímjában emlékezett meg, hogy az Isten segédelmével elvetett mustármag kikelt és a pár perc múlva felhuzandó csillag nemsokára hirdetői fogja a Mindenható örök dicsőségét.

Utánna közének következett, miközben feltették a csillagot a templom tornyára, hogy ezen új templomban Istennek tetsző munka induljon meg, a gyarló emberi lélek találon itt megnyugvást és lelki épülést.

A Himnusz eléneklése után az ünnepély véget ért.

Délben egy órákor a Griff szállóba a natermében 86 személyes diszebéd volt, melyen az első felköszöntőt Ólé Sándor ref. lelkész mondotta, utánna Lajtai Tivadar h. vezetőjegyző, Kovácsics Géza nyug. ev. lelkész és Balassa István dr. esepregi ügyvéd földünk mondottak még felköszöntőket.

A diszebéd után a résztvevők kellemes hangulatban még sokáig elbeszélgettek. Meg kell emlékeznünk Geller Józsefről, aki nagyszerű ételleivel és kitűnő italaival méltán kiérdemelte a résztvevők elismerését.

**Irógépszalag Dinkrove papirkereskedésben**

telen öreg embereket nem szokott látni, tehát ezt a piszkos dolgot nem hagyja magán szaradni. A legény aztan megfogta és kivittes a szüa alá és megkezdte vrrasztotta át az ejszákát. Természetesen feyveres ör vigasztalt rá, hogy valaki meg ne szoktesse. Aztan Sobri megkérdezte, hogy a legény mit fogasztott el és azt a sajátjából kifizette a osárdasnak, ugyszintem a nagy is megkapta, amiért a legénynek muszállt. A legényről aztan megtudták, hogy egy somogyi juhász legény, aki híres szurkalo es vérekedő volt és most is szokófolban van, mivel egy dardag legényt a koreszmban leaszt és a zsandarok keresik. Azt hitte, hogyha a Sobri nerét használja, akkor jobban rettegnek tőle az emberek és a Bakonyt gondolta a legjobb buró helynek. Természetesen arra nem számított, hogy a sora őszehozza Sobrival.

Mikor a legény el volt intézve, Sobri is lelt egy kisebb asztalhoz, amit a csardas lánya hóféher abroszsal fűdött le, ami mellé meg a két aivészrült le. A 40 fúny legényiség pedig a többi asztalhoz telepedett le. Sobri vacsorát és bort rendelt és már jóval túl járt az idő éjfélen, mikor a muzsikaszó elhallgatott. Azután a tarsaság nyugovóra tért és bizony a nap már elég magasan járt, mikor Sobriek felébredtek. A reggeli után Sobri nyergeltett, miután a számlát a osárdással rendezte. Lóra kaptak és neki vágta a Bakony egyik idényülő erdejének.

Vége köv.

**Már most gondoljunk őszi vetéseinkre.**

Az Országos Mezőgazdasági Kamara talajtani és trágyázási osztálya közli:

Azok a megfigyelések, melyeket ez évben vezetett szabadföldi kísérleteink május-juniusi hónapokban végezett megismerlése során országoszerű észleltünk, arra késztetnek, hogy már most elvessünk a gazdálkodónak legfontosabb az őszi vetésnek idejében való helyes előkészítéssel.

Ez évben az őszi-keleszásokra a tavaszon egyideig nagyon kedvező idő járt. Ennek megfelelően a vetések állása általában kitűnő volt, de mégis közvetlenül a jő vetések mellett ugyanazon a talajon nagyon gyakran lehetett megfigyelni feltűnően gyenge vetéseket is. A vetés-k gyenge állásnak oka rossz talajelőkészítés, a talaj trágyarejének gyenge volta és ezenfelül még helyenként növényi kártevők pusztítása volt. A rossz talajelőkészítés az idén különösen megdöbbentő szagot. Őszén a keleszások magvai a nagy szárazság miatt az ország legnagyobb részében nagyon kedvezőtlen vetőágyra kerültek, sokszor csak nagyon későn lehetett vetni őket, rosszak vagy egyáltalában nem kelttek ki és bokrosodtak. Olyan vetések is melyeknél minden lehető megtörtént a muh csözön a jó talajelőkészítés érdekében, gyengén állottak és a gazda nagy fáradsága hiabavalóan tűnt fel. Mégis ezek a vetések ma már igen gyakran kitűnők ha a talaj csak valamennyi nyira is megfelelő trágyaróben volt.

Ezeket a tavaszi kedvező idő annyira magukhoz tértelte, hogy alig volt nyoma annak az ősz hűvöknek, lagfeljebb annyi, hogy a vetéseket mindentű-kisse ritkábbak voltak mint máskor. A rossz talajelőkészítésben rezesült vagy a gyenge erőben lévő talajokon lévő vetésekre azonban hiába volt a kedvező tavasz. Ezekben az ősziek magukhoz térni nem tudtak és feltűnően szomorú elmaradtak a közéleti szomszédos kitűnő, itt-ott rekordtermést ígérő táblák mellett. Szomszédos táblákat látunk itt, rovar és egyéb növényi kártevők által alapolan megdézsmált, gyenge-velést de mindjárt mellett olyant, melyben alig lehet látni, hogy a vidéken kártevők is jártak. Ezek a kedvező időjárás, talajállapot és talajerő folytán „kíníttek a kártevők foga alól.”

Mint minden év, ez is új tapasztalatot hoz tehát a gazdának és épp az idei tapasztalat. Amon ki hosszú idő óta legjobban a jó talajelőkészítés jelentőségét az őszí vetéseknél és azt, hogy értékes és fontos őszí vetésű termények, főleg a buza, arpa, repce és magbótköny jó-trágyaerőben lévő talajra kell, hogy kerüljenek.

Tudjuk milyen hiányok vannak talajerőellátás rendszereinkben azokból az adatokból, melyek mező gazdaságunk állótrágya és műtrágya fogyasztására nézve rendelkezésünkre állanak. Az állótrágyázás országos

viszonylatban rendk. alacsony színvonalon mozog. Ehhez hozzájárul még a sok helyütt nagyon hiányos trágyakezelés is. A zótrágyázás és a talajjavító növényes természetesen olyan elterjedt, hogy a hiányokat pótolhatja. A műtrágya fogyasztás hihatetlen alacsony és emellett még a három, ugyszólván egyforman fontos növényi tápanyag használatban rendkívül aránytalanságot mutat. Foszfort fogyasztunk legtöbbet szuperfoszfát alakjában, de még mindig megdöbbenően keveset, mert amit fogyasztunk éventek, aztal művelés alatt ártó talajjainkban felgyűlő másféle szazaiékat lehet évente in előző foszfor műtrágyázással pótlásítani. Az e-fogyasztás pedig tegyejjebb a terület, ugyszólván szazaiékkara, a kali pedig hatszázad szazaiékkara elég. Megdöbbenő törzszámok ezek, melyek termésünk mennyiségében és minőségében marig éreztetik hatásukat és rövidesen katasztrófaihasz fognak valni, ha változás nem áll be. Ne éljük továbbra is a tövezésében, hogy talajaink gazdagok, ami e számok alacsonyagságát indokolja. Még keül szöszötünk ezt az országos viszonylatban folyó talajszaroló gazdálkodást, mely lételepünk, mezőgazdaságunkkal vissza fogja rantan a maga különleges válságába, mikor más országok a világszerű megérett valóságból lassan bár, de ki fognak emelkedni.

Őszí vetéseink trágyázására fordítsunk tehát nagy gondot. A megtelelt trágyázással őszí vetéseink minőségét és minőségű terméseit nagy mértékben emeljük, sőt biztosítjuk is, mert nitrogénmegfoszfortal, kálium és magnézium kioldóképen hatot talajokon az ősziek lagyallobbat is és a növényi kártevők szemben eltelikébbak is lesznek.

Már az idei őszí vetésektől kezdve építünk fel tehát új, helyes trágyázási rendszert. Arra nézve, hogy ezt hogyan tervozzük meg, legjobban kiűnő segedeszköz all a gazdálkodónak rendelkezésére. Az Országos Mezőgazdasági Kamara talajtani osztálya ez évben adott ki legjobb növénytermesztési és talajtani szakfőnök közreműködésével „A talajerő fenntartásról és a műtrágyázásról” címen egy könyvet. Ez a könyv a legmodernebb alapokon készült, mindennek kellő tájékoztatást nyújt és figyelembe vezi a még mindig uralkodo béhez gazdasági viszonyokat is. Mindenké megazerezheti, mert a 115 oldal terjedelmű és emellett 12 hatalmas tájékoztató trágyázási táblázatot tartalmazó munka ára 1 pengő 50 fillér. Minden Mezőgazdasági Kamaranál beszerezhető, valamint könyvkereskedésekben is. Egyébként pedig a mezőgazdasági kamarák mind a gazdának díjtalanul rendelkezésére állanak gyakorlati tanácsokkal a talajerőellátás kérdésében, akár előszóval, akár pedig írásbeli megkeresésre.

**Hollósy Jusztinián emlékünnepe.**

Husz év után végre mozgalom indult meg városunkban, hogy városunk volt tiszteletréméltó díszpolgárának, Hollósy Jusztinián volt dömölki apátnak emlékére rendezett ünnepélyt feleleveníték.

Hollósy Jusztinián hosszú ideig áll a dömölki apátok történelmi emlékü székeében, patriarcha koráig nagy és áldásos tevékenységet fejtett ki városunk életében. Szociális érzékű derék főpap volt, aki nemes szívével

valláskülömbőség nélkül segítette a szegényeket és elhagyottakat.

Ennek a galamblektű főpapnak emlékeztére határozta el az akkori kiacelli ipartestület, hogy minden év augusztus első vasárnapján a marcali apátságban ma jorban néptűnnepelejt rendez, amely néptűnnepelejt a háború kitöréséig minden évben megrendeztettek. Ezen néptűnnepelejtken vallás és társadalmi állására való tekintet nélkül részt-

vett a város közönsége és délután 4 órától a késő esti örökös cigányzene mellett a fiatalok tánca perdült, az idősebbek pedig hűsítő italok élvezése mellett gyönyörködtek a fiatalok ártatlan mulatóságában. Szünetekben kis fiúk és leányok tanítóik és tanítónők vezetése mellett kedves játékokkal gyönyörködtették a közönséget. Azonkívül több humoros és mókás jeleneteket élénkítették meg a kedves ünnepélyt.

Most, amikor ismét mértékadó körökben felvetődött a gondolat ezen szép, felejthetetlen népnünepély felújítására, arról értesülünk, hogy a Japán parkban akarják ezt megrendezni, pedig a régi kedves helyen kell ezt megrendezni, amely kedvenc sétahelye volt a felejthetetlen emléki főpaprak.

Örömnünknek adunk kifejezést, hogy a régi hagyományokat akarják ápolni ezen népnünepélyek rendezésével, had tudja meg a mai ifjuság, hogy milyen szépek és felejthetetlenek voltak a régi Hollós népnünepélyek.

**Celli iparosok kitüntetése**

Lapunk múlt számában már megírtuk, hogy a cellidomóki iparfestőstetnek három érdemes tagját magas kitüntetések részesítették. Simon Sándor volt városbíró, cellidomóki lakatosmestert a magyar királyi iparügyi miniszter atb. az alkalomból, hogy már 50 ére folytatja iparát, elismerő oklevellel tüntette ki.

A múlt évi nyáreghyazai iparos nagygyűlés Hokhoid István cellidomóki városbíró, sütőmesternek és Domokos Ignác cellidomóki vendéglősnek hozszu és becsületes munkásságukat elismerő oklevellet adott.

A szép és jól megérdemelt kitüntetések az elmúlt vasárnap délelőtti a városbaza tanácstermében, amelyeket zászlósbíró megöltött a közönség, adták át az igazgatók három kiváló tagjának.

Az ünnepélyen részt vett szentmartoni Radó Lajos országgyűlési képviselő, dr. Gerlits Elek főszolgabíró, az IPOK n. vében Papp József országos elnök, a soproni kereskedelmi és iparkamara nevében Horváth István elnök, a vas megyei iparosok szövetsége nevében Lódor Jenő elnök, megjelent a nagyközség előjárósága az öszvasutaság, kereskedők és a társadalmi egyesületek kiküldöttel. A cellidomóki iparfestőt és nagyközség nevében Hokhoid István elnök, városbíró üdvözölte a megjelent vendégeket, majd dr. Gerlits Elek főszolgabíró az iparügyi miniszter kitüntetését Simon Sándornak, Papp József országos elnök az IPOK kitüntetését Hokhoid Istvánnak és Domokos Ignácnak győzgyőrtlen felépített beszédben adta át. Horváth István elnök az iparkamara, Lódor Jenő elnök a vas megyei szövetség és a szombathelyi iparoság, majd Lajtai Tivadar h. vezetj jegyző a nagyközség nevében üdvözölték a három kitüntetett iparost, akik meghatott szavakban mondottak köszönetet az ünneplésért.

Az ünneplést a Domokos-léla vendéglő éttermében díszesked követta, amelyen Papp József országos elnök és Szeghalmi Lajos dr. IPOK titkár mondottak felkőszöntőket.

Lapunk múlt számában már megírtuk, hogy a cellidomóki iparfestőstetnek három érdemes tagját magas kitüntetések részesítették. Simon Sándor volt városbíró, cellidomóki lakatosmestert a magyar királyi iparügyi miniszter atb. az alkalomból, hogy már 50 ére folytatja iparát, elismerő oklevellel tüntette ki.

Az ünneplést a Domokos-léla vendéglő éttermében díszesked követta, amelyen Papp József országos elnök és Szeghalmi Lajos dr. IPOK titkár mondottak felkőszöntőket.

**Hirdetéseket felveszünk.**

**Letarlott réten.**

**Bíró Károly barátomnak.**

Ma est szellő cirógatja arcom a fűm cöpiti szuza illatát... kedves emlékek, edes álmotpek ringatják lskem mas világba at.

Megcsap emléke rég elmúlt időknek, a messze túnt kor ura megjele, de regem is volt, hogy virágos réten, petrecsót raktam bte reggelen.

De elszakadtam akacos lafúmtól, de éhünkaitak a tüzes dalok, mind elherváltak az álm-virágok, letarlott réten busan ballagok.

S míg az emlékek szivem csokolnak, hervadt virág a faról rím pereg, kibekintek a kora elmúlással, tavasszal hulló sapadt levelek.

Szalay Károly.

**H I R E K.**

Plebános kinevezés és beiktatás. Grósz József apostoli adminisztrator Kovács Sándor papóci adminisztrator papóci plebánussá nevezte ki. Az új plebanust üzségsébe ma vasárnap délelőtti 10 orakor az isteniszületi keretben iktatja be dr. Horváth Karoly esperes, utanna zűkobb körű ebauttesz a plebanian.

Szabadságon. Dr. Gerlits Elek járási főszolgabíró július 6-tól augusztus 6-ig szabadságon van, helyettese dr. László Lajos szolabíró.

Eljegyzés. Dr. Szabó Kálmán cellidomóki ügyvéd eljegyezte Hubert Samuel és neje leányát, Katalint.

Elojáptetés. A m. kir. kultusz miniszter Tompa Lajos kemenesapítai ev. tanító a VII-ik bizetesi osztály 3-ik fokozatába leptette elő.

Szabadságon. Kovács Károly vőnöcki segédjegyző július 15-től 3 Leti, Mike David osztályszonyfai segédjegyző július 15-től augusztus hó 15-ig, Köves Endre demeskeresattari segédjegyző július 15-től augusztus hó 4-ig van szabadságon.

Pénzügyi kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter Repcsenyi Béla újpesti lakost a cellidomóki m. kir. adóhivatalhoz dijnokka nevezte ki.

Balesetek. Gyula Gyula 7 éves aisésgai gyermek jatasas közben a fűrészbakról leesett, jobb keze könyékben eltört. — Horuy György 14 éves aisésgai gyermek jatasas közben a hintakiról leesett, bal karjának könyékben eltört. Mindkettőt a cellidomóki kózkórhazban apólták.

Karakó-Rábahídvég utzakasz megépítése. A kereskedelmi és közlekedési m. kir. miniszter június hó folyamán meghozta döntését a Karakó-Rábahídvég községek közötti utzakasz építési munkáinak vállalata adása tárgyában. Ennek következtében a közeli napokban az építési munk latok meg fognak kezdődni.

Kereskedelmi és iparkamarai tagválasztás. Ma vasárnap lesznek városunkban a kereskedelmi és iparkamarai választások, amelyek reggel 9 órától délután 3 óraig egyfolytában tartatnak. A városbaza tanácstermében az iparosok fognak szavazni, ennek a bizottságnak az elnöke Lajtai Tivadar h. vezetj jegyző, helyettes elnök Holpert Mihály szabómester tagok Kovacs József cipészmeister és Kotz István építőmester. A második számú szobában szavaznak a kereskedők, ennek a bizottságnak elnöke dr. László Lajos szolabíró, helyettes elnöke Szabó Lajos fűszerkereskedő, tagok Lessinger Ottó és Weisz Ignác. Szavazó joggal azok birnak, akik az iparkamarai tagválasztó névjegysébe fel vannak vére.

Ktn. Legőnyegylet ma este tartja hagyományos n.ári.üncimulatságot azközhasznak kethelyiségsében, amely mulatságot azelőjelek szerint a legőnyegylet siker jeryében fog lefolyni.

Caarkésztaborozás. Az elmúlt heten a soproni ev. tanítókepző cserkészcsapata Grósz, Sitke és Nagy-mányi községek között taborozott. Nagysimonyiban mulatságot is akartak rendezni, azonban a nagy munka-idő és az idő rövidege miatt ezt megvalósítani nem sikerült.

Baleset. Csécs István 33 éves intapszatis csúslé az elmúlt szombaton délután a mezőn arkot akart átugrani, de a magas partrol visszaesett és annak következtében a bal alsó karját eltörtte. Beszállították a helybeli kózkórhazba.

Fioküzlet beszüntetés. Borza Imre aisésgai lakos cellidomóki borbély és fodrászületet beszüntette.

Cellidomólkön sertésorbanc meg btegedés fordult elő.

Benajhatatlan adós törlése. A közigazgatási bizottság legutóbb tartott ülésén hozzájárult, hogy a cellidomóki járáshoz tartozó községek 2580 pengő 52 filleryi behajthatatlan adóhátralékait töröltesselek.

Iparigazolványt nyert. Borsa Lajos cellidomóki lakos borbély és fodrasz iparra.

Járásunk közegészségügye. Járásunk közegészségügye az elmúlt hónapbaa rosszabbodott, előfordult kanyaró, Cellidomólkön, Alsóságon, Egyházasfelyen és Karakon. Rucos-ólok torokból Alsóságon. Hasihagymaz Japoshazban.

Iparbeszüntetések. Sánt István magyargenesi lakos tojas és baromfi-kereskedés, Nemeth Erzsébet cellidomóki lakos női szabó iparát szűntette be.

Állami fizti orvosnak tilos a melékfoglalkozás. A belügyminiszter rendeletet adott ki amely szerint a m. kir. tisztiorvos illetve a m. kir. tisztiorvos a következő melékfoglalkozásokat gyakorolhatja: az egészségügyi intézményekben való szolgálat az iskola orvosi és egészségügyi tanári megbizás, a m. kir. honvédségnél, a m. kir. csendőrségnél szerződéses polgári orvosi megbizás, a m. kir. rendőrségnél és a m. kir. határőrségnél megbizott orvosi-tennivalók ellátása, az ellenőrző vasuti orvosi megbizás, a gyermek mehelyi telepörvosi megbizás, az állami letartoztatási intézetekben az orvosi tennivalókkal való megbizás. Ilyen melékfoglalkozást csupán a belügyminiszter előzetes engedélyével lehet vállalni.

Az Országos Frontharcos Szövetség cellidomóki fősoportja a múlt vasárnap este tartotta nyári tancmulságot a Korona szálloda kethelyiségsében. A zsűfőléleg megtöltött kethelyiségsben díszes és előkelő közönség jelent meg, de részt vett a frontharcos fősoport minden számotvegy tagja. A kedvező idő nagyban emelte a mulatság anyagi és erkölcsi sikerét. Felbűszített a mulatságon: szentmartoni Radó Lajos, dr. Gerlits Elek, szentmartoni dr. Radó Lajos és testvérei, Schléssinger Gyula 10 P, vitéz Hertelendy Béla 6 P, Halász Gyula, dr. Dóczy Kálmán, dr. Holéczy Zoltán, dr. Neuselmann Gyula 5 P, Lajtai Tivadar, dr. Dombay Alajos, Hajnal Samuel, Bakonyi József, dr. László Lajos, Norák Jenő, Kirchner Elek, dr. Biettler István, Biringer József, Szágán János, Mórotz Károly, Árpás Gabor, Lazar Jenő 3 P, Paár József, Németh Sándor, Barath Ferenc Vőnök, Nagy Imre, Etslaky Lajos, Fehér Károly, Arany István, Csoma János, Varga István, Zaborecky Sándor, özv. Pócsik Ferencné, Németh

János, Lakatus József, Szalay Ferenc, Janosházi Fősoport, N.N. Wittmann Andor, özv. Gayer Gyuláné, Farkas Jenő, dr. Szomraky Zoltán, Révész Lajos, Miskolczy Béla 2 P, Simonffy István, Weisz Zsigmond, Tóth Denes, Lahos Milan, Deutch Mor 1.50 P, Lóranth Gyula, Roth Dzsó, Bóta László, Brandt Jenő, dr. Schäfer Emil, Erdő Gyula, N. N. Klaffi Gyula, Fűzessy István, dr. Waltner István, Gergely Lajos, Regős Testvérek, Erdélyi József, Lessinger Otto, Singer Mihály, Geller József, vitéz Varga József, vitéz Horváth Gyula, ifj. Szita György, Sutz Antal, dr. Dömötvi László, Horváth Béla, Szécsy János, ifj. Dzsó T. P. Reményi István 50 fillér, mely szives adományok ért ezuton mond köszönetet a csoport vezetőségére.

Uj-tantgyakorlati idő a levantknél. A Vallás és Közoktatásügyi miniszter legújabb rendletele szerint 9 hónapon keresztül heti 3 óra Szombathelyen, sőt az egész varmegye területén egy-egesen január, június és augusztus hónapokban szünetel a leventeoktatás, decemberben pedig 20-ig tart.

Bélyeggyűjtők figyelmébe. A cellidomóki m. kir. postautaltárnál folyó hó 25-ig Budavár fősoportbelleg sorosat megrendelhetők (szombat all 10, 16, 20, 32 és 40 filléres bélyegekből). Egy-egy vasárlo (bélyeggyűjtő) legfeljebb 2 sorozatot vásárolhat. A bélyegek vételarat, valamint a postaköltséget a megrendeléssel egyidőreleg postautaltványon kell a bélyeg értéksítő írda cím-re (Budapest 114) beküldeni. Kivánatra az írda az Összeg díjmentes beküldéséhez bélyegrendelési postautaltványt küld.

Elhunyt festőmester. Szombathelyen hírtelen elhalt Freisberger Naudor ottani festőmester 58 éves korában tragikus körölmények között. Penteken reggel vakbélgyulladásból beszállították a kózkórhazba, ahol azonnai megoperálást, közben szivgyöngeség lépett fel, délután 3 órakor meghalt. A tragikus módon elhunyt festőmester egész fiatalon került Pápáról Szombathelyre, ahol 40 éve dolgozott, vezető és nagybecsűlt tagja volt az iparos társadalomnak. Korábban megfordult városunkban is, ahol a kózkórhaz festőst vállalta, ezen munkája valoban elméleti művészi teljesítmény volt. Övegve és egy leánykaja gyaazolja.

A vasarnapi munkaszünetet a földmívelésügyi miniszter július 12, 19 és 26-ara eső vasarnapokra az aratási és az aratással kapcsolatos elkerülhetetlenül szükséges munkálatokra nézve fellőszösztezte.

Hogyan születnek a világek? Ez a cím annak a rendkívül érdekes csillagászati cikknek, amely pompás illusztrációkkal Tolnai Világlapja új számában jelent meg. A legkiválóbb magyar írók novellái mellett számtalan pompás cikket, nagyszerű, folytatásos regényt és közel száz-cetrek képet talál az olvasó a kitűnő képeplapban. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

A Pesti Tőzde új száma részletes információkat közöl a gabona-tőzde és részvénypiaci nagy áremelkedésekről. A bankrészvényekről, a földárak emelkedéséről, új exportáletekről atb. szenzációs híreket közöl a lap, amelynek textil, bűztűntési, vegyeseti, vas és gépipari, vidéki hitélettel rovatat is rendkívül érdekesek.

Lemondott községi bába. Iszak Erzsébet nagysimonyi községi bába állásáról lemondott.

Budapestra utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gáz-, Kádfűrdő- és Viszgyógyintézet (VII. Dohány-utca

44), mint a főváros legelősebb és a pályaudvarokhoz legközelebb fekvő fürdőjét. Itt reggel 5 órakor nyitják úgy, hogy a hajnali vonatokkal Péstre érkezők egyenesen oda mehettek, ahol fürdés után a tagas pihenőben nyugodt kialsulva járhatnak dolgaik után. Gőz és kádfürdő ára 1 P. Kiszolgálási díj csak 10 fillér.

Záróra után harminc percig szabad dolgozni a borbély üzletben. A borbélyok és fodraszok zárójárat megállapító rendelet előírta, hogy az

üzletekben a munkát záróra után 10 perccel be kell fejezni. Ezt a rendelkezést az iparügyi miniszter megvalósította, amelyben a 10 perces túrelmi időt harminc percre emelte, mivel 10 perc a gyakorlatban rövidnek bizonyult. A záróra elkerülésére az üzletet be kell csukni; a később érkező vendégeket még akkor sem szabad kiszolgálni, ha a munka a 30 perces túrelmi időn befejezést nyer.

szep eredményekkel fogja igénykövetni az atletikait hivat. Konez és Greczi pártarca lesz a rudgras, melyben a kiváló pápai fű 340 cm-es eredményt is elérhet, ha megszerzik. Csejdomölk részéről a legerősebb s a bajnokságban sikerrel szerepelt athleták indulnak s ha a városközi pontversenyt megnyerni nem is tudják, megszerikhatják a pápai athletákat. Mindenesetre megérdemelné az athletikával foglalkozó ifjúság a nagyérdemű közönségnek fokozottabb figyelmét és a versenylátogatók bizonnyos szempontból erkölcsi kötelessége lehetne annak a publikumnak, amely az ifjúság sorsát és küzdelmeit magyar szeretettel figyeli.

A CVSE futballcsapata Tapolcán vendégszerel az ottani újonnan alakult T. Voge csapatánál. Már szombat délelben elutaztak Badacsonyba, Hablány fürdőhelyen fogják eltölteni a szombat délutánt. (H. Z.)

A csejdomölk kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

2592/1936. tk. szám.

**Arverési hirdmény-kivonat.**

Szombatheyi Takarékpénztár r. t. végrehajtónak Bokor József és neje Cszmadia Karolina végrehajtási szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 399 P tőkekövetelés és járulék behajtása végett a csejdomölk kir. járás bíróság terüleén levő, Ostffyasszonyfa községben fekvő s az Ostffyasszonyfal 444. számú tkvi betéiben A. I. 1—2 sor 197/2. és 199. hraz. alatt felvett házas belsősegre 1638 P 74 fillér kikiáltási ártban elrendelte.

Az árverést 1936. évi augusztus hó 7 napján d. e. 9 órakor Ostffyasszonyfa községküzánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékúzóók kötelesek bantépénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított övadékképes értékpapíroiban a kiküldöttlétel nemni, vagy a bantépénznek előleges bíróletétbe helyezésről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási áránl magasabb ígértet tett, ha többit igérni senki sem akar, kötelel nyomban a kikiáltási ár szavaléka szeriolt megállapított bantépénzt az általa ígért árügynancyi szavalékaig kieigészíteni. (1908: XLI. t. c. 25. §.)

Csejdomölk, 1936. május 31.  
Dr. Dombay Alajos sk. kir. jbir.

**Pályázati hirdmény.**

A Hubertus Országos Magyar Vadászati Védegylet az idei közgyűlésén elhatározta, hogy szolgálatakat híven teljesítő és szolgálatait közben vadorzóktól megsérült vadörököt, vagy szolgálatait teljesítse közben vadorzók golyójától meghalt vadörök családjaat jutalomban, illetve segélyben részesíti.

A szolgálatait híven teljesítő azon vadör, aki különösen vadorzókkal szemben tanusított bátor és érellyes fellépése következtében elismérésre méltó, Hubertus érmet kaphat.

A szolgálata közben vadorzóktól megsérült vadörök, vagy meghalt vadörök családjai 50—50 pengő egyszer és mindenkorra szóló pénzbeli segélyben részesülhetnek.

A Hubertus OMVV a folyó évbén 5 darab érmet és 500 pengő segélyt kíván kiosztani.

Pályázatok az 50 pengő segélyre azonnal benyújtandók, ha az eset bármikor történt, az érem pályázatok a mult-év folyamán teljesítet szolgáltatást, legkésőbb 1936. szeptember hó 1 ig, a Hubertus OMVV pénztári hivatalában (Budapest VIII. Jozsef körút 68. I. 10.) küldendők be.

A pályázathoz melléklendő a fűszolgalabírói hivatal, vagy a csendőrség igazolása (kűzezi előjárásig igazolása nem elegendő) és az esemény rövid leírása.

A pályázatot minden Magyarországon szolgálatait teljesítő vadör részi vehet, elsősorban azonban a Hubertus OMVV tagjainak vadörrei vételnek figyelembe.

Budapest, 1936. június 25.

**vitéz Csécsi Nagy Imre sk.**  
ny. altáborugy  
az egyesület elnöke.

**Apolló Hangos Mozgó**

Felelős vezető: Wittmann Andor.  
Julius II szombat, 12 vasárnap  
Filmleres eladások, Ketten egy jeggyel  
Közkinatúra másodsor.  
Vadnay László vigjátéka. A legmúltaságosabb magyar film:

**A csunya lány.**

Fűszereplők: Muráti Lily, Jávcr Pál, Kabos Gyula, Gombaszögi Ella, Gözőn Gyula, Pethes Sandor, Rátkai Marton és Szécs László.  
Kieigészítő és Híradó:  
Eladások kezdete: szombaton pontosan este fél 9 órakor, vasárnap délután 4, 6 és este fél 9 órakor.  
Helyárak: Ünnepnapi, szombat és vasárnap: Tamlasszék 100, aholy 80, fenntartott hely 60, I. hely 40, II. hely 30 és gyermekjegy 20 fillér. Szerdán, csütörtökön: Ketten egy jeggyel Tamlasszék 120, páholy 100, fenntartott hely 70, I. hely 50, II. hely 30, gyermekjegy 20 fillér.

**Eladó ingatlanok**

Kossuth Lajos, gróf Szcehenyi István, gróf Tisza István, Vásártér, Rakóczi, Mesteri, Arpád, Nemesdomölk, Horváth Elek, Mesteri, Deak, Kinizsi, Bathori, Baross, Koptik Apat, Kőrház utcában, Vásártéren, Fűtérén 1, 2, 3 szobás családi házak jutányosan, megkönyvített fizetéssel, részben adóssággal megvehetőek.  
Földek, birtokok, házhelyek, kertek, szőlők, földberletek.  
Ha ingatlan eladni, vagy ingatlan venni akar, tessék irodámat teljes bizalommal felkeresni.

**Csokyay József**  
ingatlan irodája  
Csejdomölk, Arpád-u. 16.

**Kölcsönkönyvtár 3000 Csejdomölkön**

kötetes kölcsönkönyvtáramat a Weszelényi utca 1. szám alatti lakáson megnyitottam. Havi 1 P kölcsöndíjért hetenként háromszor cserélhet egy a magyar, mint a világirodalom elassicus modern műveiből.

**Kemény Klári.**

**Hirdessen a Kemenesaljaban**

**Az alsósági lövészcsapat újabb sikerei.**

A nagygyenci P. L. E. f. hó 5-én tartotta 1936. évi meghívásos lövészcsapatát a nagygyenci P. L. E. 16-ten. A versenyen résztvettek a vármegye legjobb csapatai, nevezetesen Naggyecs, Kűszeg, Répcelak, Kámon és Alsóság, Sopronmegyből Iván.

Nevezett csapatokat a sági P. L. E. csapata a mult év folyamán két ízben is legyőzte. Így érthető a nagy igyekezet, mellyel minden egyes csapat készült már korai tavasz óta a nagygyenci találkozóra. Ság levelezése. Természetesen Ság sem feledti a fölén. Teljes gőzzel készült a védelmi régi sikeit. É s a 7 sági lövész derekasan meg is álta a helyét. A rossz időjárási viszonyok, nagy szél, aszombetűző nap, idegen pálya és az ellenfeleknek mindenáron való győzniakárása ellenére is kibarcolta a derék sági csapat a győzelmet ugy a csapat mint az egyéni versenyben. Ez a győzelem a sági csapatnak ez évben már a harmadik fergeteges győzeleme. A tavasszal Csőgőn hengerelte le 13 as csapatban Veszprém legjobbjait, jun. 28-án a celli járás csapatai között lett első, most pedig Naggyecsben.

Eredmények csapat versenyben:  
1.) Alsóság csapata 1232 ponttal; 2.) Kámon csapata 1209 ponttal; 3.) Kűszeg csapata 1195 ponttal; 4.) Naggyecs csapata 1186 ponttal; 5.) Iván csapata 1150 ponttal; 6.) Répcelak csapata 1119 ponttal.

Egyéni versenyben: 1.) Berényesi Béla Alsóság, 286 ponttal; 2.) Várszegi Helmut Kűszeg, 252 ponttal; 3.) Szabo József Kámon, 252 ponttal; 4.) Murai Sándor Alsóság, 251 ponttal; 5.) Perlak Béla Naggyecs 249 ponttal. Az alsóság csapatból díjazva lett még Jóos 247, Horváth Károly 244 és Rempert Vilmos 242 ponttal.

**Sport.**

**Csejdomölk athletikai bajnoksága.**

Az elmúlt vasárnap rendezte a CVSE Csejdomölk athletikai bajnokságát, melyen a fiatalos szép számú érdeklődése közben szép küzdelmek voltak. Az eredményeket bizatók a szegigazolóják, hogy a csejdomölk szagt pálya nem csak dísznek van a város közepén, hanem a leventék és vatasok komoly eredményeket felmutató athletákat nevelnek. A versenyben a három első helyezettek a következők: 100 m. sifutás: Hubert Ferenc CVSE 126 mp., Grézi Gábor, Ruttkay Béla. Sífutások: Sümeghy Gyula 11.49 m. CVSE, Rafael Miklós 11.39, Gaál István. Magasugrás: Zsírny Elemér CVSE 160 cm., Sümeghy Gyula 155 cm., Gaál István. 400 m-es sifutás: Zsírny Elemér 59.01 mp., Ladonyi levente. 800 m-es sifutás: Tarján Károly levente 2 p 21 mp. Tavolugrás: Hubert 608 cm., Grézi Ferenc 575 cm., Mörizs Denes 552 cm. 200 m gátfutás: Zsírny 30.9 mp. Hudugrás: Grézi 280 cm. Gerlyvetés: Gaál 42.50 m, Hubert 40.70 m. Hármusugrás: Hubert 11.73 m.

A verseny lefolytatása után a nagygyenci P. L. E. magyaros szívvél és szeretettel vendégül látta a megjelent lövészeket. Az ebéden a Kormányzó Úr Ólméltóságára Gőzán József, a kűzezi fűszolgalabírói kirendeltség vezetője mondott köszönet. A megjelent lövészeket Holló Emil nagygyenci fűjegyző üdvözölte. A megjelentek nevében a kitüntető vendéglátásért Szakaly Dezső ig. tanító, az alsóság csapat vezetője mondott köszönetet.

Ebéd után díjkiosztás következett, hol az első három csapat érem és oklevéllel, az egyéni nyertesek pedig értékes díjjakkal lettek, kitüntetve. Díjkiosztás után megható szép ünnepség keretében adta át a járás fűszolgalabírája és Karádi Ferenc alezredek jár. testn. vezető Dr. Szerdahelyi Elek körorvos, levente főskató, P. L. E. vezetőnek, a verseny rendezőjének, a levente intézmény körül eddig folytatott fáradságos munkásságáért az O. T. T. által adományozott aranyéremet. Könyvki megindító volt az a mély és szivből jövő szeretet, mellyel Szerdahelyi Elek dr. t a kitüntetés átadása alkalmával Naggyecs község s az egész környék közönsége, különböző testületek és közvetlen munkatársai körülvettek. Az üdvözölések során a megjelent lövészek nevében Szakaly Dezső ig. tan. a sági csapat vezetője üdvözölte az ünnepeltet.

A díjkiosztás és a kitüntetés átadása után táncmulatság következett, melyen egy Naggyecs mint az egész környék intelgése és lövészbarát közönsége megjelent.

A sági csapat az ismételt legyőzött csapatoknak az őz folyamán Alsóságban revánst ad.

Grézi 11.60 m. Diszkoszvetés: Raffé 33.80 m, Sümeghy 29.34 m. 5000 m. sifutas: Tarján 19 p 50 mp. Horváth. 4—200 m. stafeta: Levente: Mörizs, Seiffart, Ruttkay és Ladonyi, második CVSE. A nap legszebb küzdelme, melyben az elbizakodott CVSE Zsírny nélküli kiálló stafétáját Ladonyi eikeseredett erőbedobása révén a leventék megverték. A verseny végeztével Halász Gyula államásfűnk nevében Hácsi Sándor versenybírói osztotta ki a bajnoki díjakat buzdító és kitartásra íutó beszéd keretében. A versenyen ott volt Buloyosky Odón alezredek, aki elismeréséte fejeste ki a szép eredményt lelett.

**Mai műsor:**

Csejdomölk fejlődő athletikája számára a mai nap igen nagy erőpróbat vár; mert ma délután fél 5 órai kezdettel vivja meg küzdelmet Pápa város válogatott és sok versenyen diadalal szerepelt gárdájával. A pápaiak közül elég olyan nagynevt athletakra hivatkozni, mint Balla, többszörös bajnok és rekorderre, Raip a kertilet fiatal, nagytehetségű gerelydobójára, akiknek megjelenése Csejdomölkön még soha nem látott